

(Римл. 6:23) вечная жизнь — *дар Божий*.

(Марк. 9:43-48) она имеет большую ценность, нежели наши телесные органы.

(1 Кор. 7:15) большую ценность, чем брачные узы.

(Матф. 10:28) ценнее богатства (Марк. 10:21-22).

(Марк. 8:36) важнее физической жизни, всего мира.

(Лука 9:24) наших личных целей и устремлений.

(Иоан. 17:3) Иисус Христос сравнил вечную жизнь (*zoe aionios*) с *познанием* Бога.

Иными словами, по-настоящему познать Бога — это значит получить вечную жизнь и быть познанным Богом.

(1 Иоан. 5:12; ср.: 14:6) вечная жизнь может быть только в Иисусе.

(Матф. 7:14; Марк. 9:43; 1 Тим. 6:19; 2 Тим. 1:1; 1 Иоан. 5:12 и др.) в этих случаях вечная жизнь называется просто жизнью

«Ибо так возлюбил Бог мир, что отдал Сына Своего Единородного, дабы всякий, верующий в Него, не погиб, но имел жизнь вечную» (Иоан. 3:16).

«Истинно, истинно говорю вам: верующий в Меня имеет жизнь вечную» (Иоан. 6:47).

«Имеющий Сына (Божия) имеет жизнь; не имеющий Сына Божия не имеет жизни. Сие написал я вам, верующим во имя Сына Божия, дабы вы знали, что вы, веруя в Сына Божия, имеете жизнь вечную» (1 Иоан. 5:12-13).

Эти три отрывка ясно показывают, что мы ***получаем вечную жизнь в момент, когда обретаем веру во Христа***, и что мы ***узнаем об этом в то же время***.

Параллельные места (обещанная надежда)

(Дан. 12:2) «И многие из спящих в прахе земли пробудятся, одни для жизни вечной, другие на вечное поругание и посрамление». В этом стихе показано, что вечная жизнь дается при воскресении. Ср.: Иоан. 5:29.

(Матф. 25:46) «И пойдут сии в муку вечную, а праведники в жизнь вечную». Вечная жизнь показана здесь как будущая судьба духовно праведных людей. Человек идет либо к *вечной жизни*, либо к вечному наказанию.

(Марк. 10:30) «И не получил бы ныне, во время сие, среди гонений, во сто крат более домов, и братьев, и сестер, и отцов, и матерей, и детей, и земель, а в веке грядущем жизни вечной» .

(Римл. 2:7) «...Тем, которые постоянством в добром деле ищут славы, чести и бессмертия, — жизнь вечную...».

(Гал. 6:8-9) «... Сеющий в плоть свою от плоти пожнет тление, а сеющий в дух от духа пожнет жизнь вечную. Делая добро, да не унываем, ибо в свое время пожнем, если не ослабеем».

(Тит. 3:7) «...Чтобы, оправдавшись Его благодатью, мы по упованию соделались наследниками вечной жизни».

(Иуды 21) «...Сохраняйте себя в любви Божией, ожидая милости от Господа нашего Иисуса Христа, для вечной жизни».

(Тит. 1:2) «...В надежде вечной жизни, которую обещал неизменный в слове Бог прежде вековых времен...».

Согласно истинному учению о благодати, вечная жизнь — это также упование (Тит. 3:7), которое надо пожать (Гал. 6:8-9) в веке грядущем (Марк. 10:30), и доступна она только тем, кто постоянен в добром деле (Римл. 2:7) и не ослабевает (Гал. 6:9).